

Вдохновенное искусство москвичей

Крупнейшим событием в культурной жизни Ленинграда стали гастроль Академического дважды ордена Ленина Большого театра Союза ССР, отмечающего в нынешнем сезоне свое славное двухсотлетие. Одиннадцать оперных и балетных спектаклей, включенных в программу творческого отчета, создают широкую панораму поисков коллектива в освоении мирового классического наследия, воплощенном на музыкальной сцене образа нашего современника. Шефскую часть гастрольной программы москвичи открыли выступлением перед кораблями Ленинградского Адмиралтейского объединения.

Руководителей и ведущих солистов труппы принял в Смольном секретарь Ленинградского обкома КПСС Б. С. Андреев. Состоялась беседа, в которой шла речь о проблемах дальнейшего развития искусства, о расширении творческих связей мастеров сцены Москвы и Ленинграда.

В беседе приняла участие секретарь Ленинградского горкома КПСС Т. И. Жданова.

Гости посетили исторический Актный зал Смольного и комнату-музей В. И. Ленина.

(ЛенТАСС)

ЛЕНИНГРАД

14 2 ИЮН 1976